

香港《絕地求生》世界邀請賽香港區代表隊出爐
將於「工銀亞洲香港電競音樂節」與國際電競隊對決

二零一八年七月二十二日，香港訊 — 由香港旅遊發展局（旅發局）主辦、中國工商銀行（亞洲）有限公司（工銀亞洲）連續第二年冠名贊助，全港最大型的電競主題盛事 — 「工銀亞洲香港電競音樂節」，將於今年 8 月 24 日至 26 日（星期五至日）假香港會議展覽中心舉行。屆時，將會上演三場國際頂級電競賽事，合共有超過 110 名本地及國際電競好手參與，盛況空前。

「工銀亞洲香港電競音樂節」其中一項國際電競賽事為「香港《絕地求生》世界邀請賽」，共有來自世界各地 16 支電競強隊，當中包括 2 支香港代表隊進行巔峰對決，爭奪最高榮譽。是次比賽總獎金更高達 15 萬美元（逾 100 萬港元）。

「香港《絕地求生》世界邀請賽」兩支香港代表隊經已於今日誕生，分別為 GDE 及 HK9。他們是透過公開選拔方式，於 7 月 19 至 22 日舉行的「工銀亞洲香港電競音樂節香港《絕地求生》世界邀請賽 — 香港區選拔賽」中，從超過 100 支本地電競隊伍中脫穎而出。兩支隊伍今日率先獲得由工銀亞洲頒發共 20 萬港元獎金，並將於 8 月 25 及 26 日在「香港《絕地求生》世界邀請賽」中，迎戰其餘 14 支國際職業電競隊伍，爭奪最高榮譽。

旅發局歡迎旅客及市民於 8 月 24 日至 26 日參與「工銀亞洲香港電競音樂節」，感受現場的熾熱氣氛。有關活動的詳情及票務安排，可瀏覽「工銀亞洲香港電競音樂節」網頁(www.emfhk.com)。

圖片說明 1



兩支本地電競隊伍 GDE 及 HK9 於「工銀亞洲香港電競音樂節香港《絕地求生》世界邀請賽 — 香港區選拔賽」勝出，獲旅發局總幹事劉鎮漢先生（右五）及工銀亞洲個人金融業務部總經理梁翠兒小姐（左六）委任為香港代表隊，於 8 月份「工銀亞洲香港電競音樂節」中與多支國際強隊對壘。

圖片說明 2 及 3



超過100支本地電競隊報名參與「工銀亞洲香港電競音樂節香港《絕地求生》世界邀請賽 — 香港區選拔賽」，希望能代表香港出戰「食雞」。

圖片說明 4 及 5



「工銀亞洲 Team Up 2018 電競狂熱」活動提供多款最新4D 虛擬實境及復古電玩遊戲，供公眾體驗。

- 完 -

關於「工銀亞洲香港電競音樂節」

「工銀亞洲香港電競音樂節」於 2017 年 8 月由香港旅遊發展局首度主辦，並連續兩年由中國工商銀行（亞洲）有限公司冠名贊助。活動集電競賽事、嘉年華與音樂表演於一身，目的為旅客和市民帶來難忘的夏日體驗，以及強化香港作為「亞洲盛事之都」的形象。有關「工銀亞洲香港電音樂節」詳情，請瀏覽 www.emfhk.com。

關於中國工商銀行（亞洲）有限公司

中國工商銀行（亞洲）有限公司（「工銀亞洲」）是一家在香港註冊成立的持牌銀行，為目前全中國最大商業銀行 – 中國工商銀行股份有限公司（「中國工商銀行」）在海外地區的銀行業務旗艦。目前在港設有56間零售網點（29間「理財金賬戶」中心）。業務範圍包括商業銀行、投資銀行及證券、保險、基金等綜合金融服務，經營重點為企業銀行、零售銀行及金融市場等業務。截至2017年12月31日，工銀亞洲的資產總規模達8,981億港元。工銀亞洲之全資附屬公司華商銀行及工銀資管（全球）有限公司，分別專注於中國內地人民幣業務及中國工商銀行集團全球資產管理業務。